Май берёзовый пахнет грозами, облаков кучевых полёт, Тонет яблонька в пене розовой, там — черёмуха зацветёт. Дышит всё — и земля, и травушка, полноводно вздохнёт река, Прилетели давно журавушки на озёрные берега. Тишина по ночам звенящая, слышен звёзд мелодичный звон... В эту райскую, жизнь настоящую, я всем сердцем, душой влюблён. Распахнулись озёра синие — солнца блики в себя вобрав. Горизонта тугие линии утонули в цветении трав. Одуванчики как фонарики, поразбросаны вдоль дорог, И ворчит, как дедуля старенький, куст шиповника у ворот. Вспыхнет небо салютом-звёздами, лето красное настаёт. Май берёзовый пахнет грозами, жди — черёмуха зацветёт. Сергей ИОНОВ

Поздравляем!

Многочисленные друзья и близкие от всей души поздравляют майскую именинницу, председателя Арзамасской городской организации ВОИ Людмилу Ивановну Горожанкину!

Человек она авторитетный, заслуженный и любимый. Благодаря её кипучей энергии, добросовестности и добропорядочности, атмосфера в коллективе доверительная, активная, много проходит интересных мероприя-

Уважаемая Людмила Ивановна, пусть ваш творческий потенциал, знания и оптимизм не иссякает ещё долгие годы. И пожелания: улыбок, здоровья, благополучия, а главное – сча-

Свой день рождения на днях отмечает Нина Васильевна Наумова, делегат V съезда ВОИ, председатель Дзержинской городской организации. Её председательский стаж около 20-ти лет. А благодаря настойчивому характеру и умению работать с людьми, отзывчивости и доброте, её коллектив добивается высоких результатов в работе.

Пусть множатся Ваши добрые дела, крепкого здоровья и исполнения всех желаний!

Мы сердечно поздравляем с днём рождения почётного ветерана ВОИ - Геннадия Викторовича Чечёткина, много сделавшего для становления и развития Дальнеконстантиновской организации инвалидов. От всей души желаем дорогому Геннадию Викторовичу прежде всего крепкого здоровья, оптимизма, позитивных эмоций, счастья и благополучия.

Низкий поклон и добрые пожелания мы адресуем председателю Выксунской городской организации ВОИ Нине Васильевне Зайцевой. Хочется сказать ей много тёплых слов благодарности за бескорыстный, добросовестный труд на благо людей социально незащищённых.

Для своего коллектива она не жалеет ни сил душевных, ни здоровья. Всегда поможет нуждающимся и даст добрый совет. Живите долго на радость родных, друзей и близких!

Коллектив Пильнинской районной организации сердечно поздравляет с днём рождения своего председателя Нину Александровну Черней, которая сравнительно недавно возглавила организацию. Искренне жела-

ем ей бодрости духа, оптимизма, любви и счастья.

Практически в тоже время инвалиды Сосновской РО ВОИ выбрали своим лидером Алевтину Васильевну Одинокову. Человек она целеустремлённого творческого характера, умеет находить общий язык и с представителями власти, и с местными бизнесменами, и с коллегами по общественной работе. Пожелаем же ей больших успехов, улыбок и

Хочется от души поздравить и пожелать счастья, удачи и успехов во всех благих делах новому председателю Большеболдинской районной организации ВОИ Светлане Юрьевне Ивановой. Инициативная, творческая личность, она активно отстаивает права и интересы своих подопечных инвалидов.

Искренне желаем ей здоровья, любви и благополучия!

Пользуясь случаем, мы с удовольствием поздравляем с днём рождения и руководителя предприятия ООО «Электроник» г. Заволжья Юрия Николаевича Бородинова. Желаем ему производственных успехов, реализации намеченных пла-

нов, отменного здоровья, благополучия и неиссякаемой энергии!

Коллектив Кулебакской городской организации ВОИ от всей души поздравляет председателей первичных организаций Людмилу Александровну Корнееву, Надежду Ивановну Захарову, а также секретаря Ольгу Игоревну Тулякову!

Свой день рождения отмечают и прекрасная женщина, старейший председатель первичной организации посёлка Первомайский Полина Ивановна Левчакова, и Геннадий Петрович Перминов, председатель первичной организации дома милосердия г. Кулебаки. Для него жители дома престарелых – одна большая семья. Геннадий Петрович – писатель, поэт, журналист, художник, участник и победитель многих областных, общероссийских творческих конкурсов.

Желаем всем именинникам доброго здоровья, радости, счастья и новых успехов в общественной работе.

Лысковское РО ВОИ поздравляет с юбилеем активного общественника и председателя первички Владимира Михайловича Сергеева и с днём рождения председателя первичной организации Таисию Михайловну Чалкову.

Трудятся они с полной отдачей сил, творчески. Желаем им здоровья, успехов в общественной работе и благополучия.

Спасская районная ганизация поздравляет их замечательных тружениц, председателей первичек со знаменательными датами жизни – Марию Александровну Меркулову, Галину Васильевну Базанову и Зою Васильевну Басову!

Все они очень отзывчивые и сердобольные, являются заводилами наших славных дел - главная цель которых – облегчить жизнь сельских тружеников.

Хочется поздравить через газету наших майских именинников, кто не покладая своих сил беззаветно трудится на благо Дальнеконстантиновской организации ВОИ. Это – Людмила Владимировна Коновалова и Геннадий Викторович Чечёткин. И пожелать им крепкого здоровья, семейного счастья и радости в жизни.

Президиум Первомайской городской организации ВОИ сердечно поздравляет с днём рождения своих активистов-именинников: Валентину Ивановну Корнейчук, Ивана Ивановича Валько, Марию Ивановну Волосенкову, Людмилу Евгеньевну Антонову, Александру Фёдоровну Яшину, Веру Николаевну Лосеву, Нину Александровну Горбунову!

Искренние пожелания доюбилярам: Валентине Петровне Михеевой, Анне Семёновне Гаврюшиной, Нине Ивановне Юдиной, Людмиле Михайловне Беловой, Екатерине Петровне Смирновой, Нине Фёдоровне Рыбаковой, Галине Михайловне Мадяновой, Валентиновичу Александру Новикову - нашему бессменному музыкальному руководителю ветеранского хора!

Пожеланий наших не счесть, В этот светом

наполненный праздник. Всего лучшего,

что только есть -Исполнения ваших желаний.

От всей души поздравляем с днём рождения экс-председателя Воротынской районной организации ВОИ, Почётного члена ВОИ, заслуженного ветерана Нижегородской области Валерия Ивановича Ефимова, бухгалтера Зою Михайловну Смирнову и председателя Фокинской первички Альбину Борисовну Яки-

Желаем им крепкого здоровья и долгой счастливой жизни!

Линии судьбы

Землячка

Пожар..... Господи, горим!». Старики, окружённые детьми, обращались за помощью к небесам с просьбой спасти деревню от огненной стихии. Все мужчины и женщины были в то время на полях – шла «битва за урожай».

Полностью, дотла, выгорело тогда 11 домов. И не успели погорельцы из деревни Ежово обустроиться, пришла новая беда - война.

от Бога – Капитолина Михайловна Па- Павлина работать на фабрику нюгина, впоследствии награждённая орденом Ленина. Но и «материал» в лице Павлины Сырковой ей достался хороший: учиться Поля любила. А в свободное от учёбы время она вместе со взрослыми продолжала работать в колхозе: сажала картофель, пропалывала, поколачивала лён, гоняла на току при обмолоте ржи, овса, гороха лошадь по кругу, за что после Нового года на отчётном колхозном собрании председатель «тётя Таня», как звала ёе Полюшка, вручила девочке подарок - ситец на платье, красный в горошек, - первая награда за работу в колхозе.

Шла война, жить было трудно. Поколение детей, которых называют «дети войны», сполна познали, что такое голод и

Кончилась война, прошли школьные годы, получен аттестат. Но Павлина мечтала учиться дальше и подала документы в институт города Иваново. Пришёл вызов на вступительные экзамены. Экза-

Осенью 1941 года девочка пошла в мены девушка сдала, но для зачисления первый класс. Учила Полюшку учитель в вуз не хватило одного балла, и пошла

Через некоторое время усердную комсомолку избрали секретарём комсомольской организации фабрики имени Дзержинского города Иваново, и она с головой окунулась в новую работу.

Как комсомолец, тем более вожак, Павлина Сыркова не могла не откликнуться на призыв коммунистической партии поднимать целину в обширных степях Казахстана. Желающих ехать на целину тогда было много: на одну путёвку порой набиралось по 300 - 500 заявлений. Но брали лучших. Павлина попала в их чис-

По возвращении с целины девушка вернулась на фабрику, получила множество наград и грамот ЦК ВЛКСМ. Здесь же она встретила свою первую и единственную любовь, красивого парня Николая, за которого и вышла замуж.

Увёз Николай молодую жену к себе на родину - в город Кривой Рог. Здесь она полностью разделила свою судьбу с



судьбой мужа: работала там, где работал он, занимаясь порой далеко не женским

Принимала Павлина участие в строительстве знаменитого на весь Советский Союз Северного горно-обогатительного комбината «Севток», затем перешла работать на вновь построенную шахту имени Ленина.

Мечта получить высшее образование не прошла бесследно. Параллельно с работой на шахте, Павлина Сыркова поступила на вечернее отделение Криворожского горнорудного института, который успешно закончила в 1972 году. Вскоре в молодой семье родилась дочь Ирина. Обзавелись хорошим участком, на котором построили добротный кирпичный дом. Всё в семье ладилось.

С полной отдачей работала Павлина

Васильевна горным инженером и на шахтах. Труд нашей землячки был отмечен многими правительственными наградами. Но особенно дорог ей орден «Шахтёрской славы» II степени. В шахтах эта удивительная женщина проработала четырнадцать с половиной лет.

С Украины Павлина Васильевна уехала после смерти мужа – вернулась домой. Работала преподавателем в Горьковском речном училище. Её ученики теперь капитаны и механики крупных судов. Уже будучи на пенсии, она ещё десять лет работала в Сокольском автохозяйстве.

И сейчас, разменяв девятый десяток, Павлина Васильевна ведёт активный образ жизни. Лихо гоняет на велосипеде за ягодами, грибами, выращивает на своём огороде овощи. А зимой встаёт на лыжи и идёт на рыбалку. Глядя на эту женщину, хочется распрямить плечи, вдохнуть полной грудью и, несмотря на какие-то тяготы, сказать: «А жизнь-то прекрасна!»

P.S. Прекрасна-то прекрасна, а расслабиться не даёт. И локальные военные конфликты, то и дело вспыхивающие на нашей планете, могут достать даже территориально далеких от них

Недавно в родительский дом к Павлине Васильевне вернулась из Луганска её дочь, потерявшая там своего мужа. Не в лучшем состоянии вернулась, сполна вкусив ужасы войны на Донбассе. Мать, как может, выхаживает дочь. Дай им Бог справиться с обрушившимися несчастьями!

Геннадий БАРДИНСКИЙ